

## **CARAVEL PELLI PREGIATE SPA**

Via dei Campi Alti, 3/5/9 - 56022 CASTELFRANCO DI SOTTO (PI) - ITALY

## Certified site:

Via dei Campi Alti, 3/5/9 - 56022 CASTELFRANCO DI SOTTO (PI) - ITALY

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifies that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards detailed below

ISO 45001:2018

Scope of certification

Preparing, tanning, dyeing and finishing of precious skin.

IAF sector(s): 05

Original cycle start date: 11 September 2020

Expiry date of previous cycle:

Certification / Recertification Audit date: 3 September 2020

Certification / Recertification cycle start date: 11 September 2020

Subject to the continued satisfactory operation of the organization's Management System, this certificate expires on: **10 September 2023** 

Certificate No. - Version: IT300441 - 1 Revision date: 11 September 2020

Organisation previously certified to OHSAS 18001 since 26/09/2014

GIORGIO LANZAFAME 

Local Technical Manager

Certification body address:

Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milano, Italia

ACCREDIA 5

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organisation. To check this certificate validity please refer to the website www.bureauveritas.it



Membro di M.A. EA per gli schemi di accreditamento SGQ, PRD, PRS, ISP, GRIG, LAB, A.T. er PT, di M.A. IAF per gli schem di accreditamento ISGQ, SGA, SSI, FSM, RRD e PRS e di NRXII ACE per gli schem di accreditamento LAB, MED, LAT e ISI Signatory of EA MLA for the accreditation schemes QMS, EMS PRD, PRS, INSG, PGG, TT, C. LAT eT ISI ACCREDITATION CONTROL OF CONT

